

因为爱,所以爱

女:小凤 男:小龙
年龄:25岁 年龄:26岁
星座:天蝎座 星座:双鱼座
工作:文案 工作:助理工程师
婚龄:11个月

幸福宣言:婚姻不是两个人眼中只有彼此,而是并肩站在一起向同一个方向看。

1212,有人说,这是要爱爱爱。去年12月12日,是小凤和小龙正式订婚的日子。他们用爱把这一天变成了自己的纪念日。

而在他们订婚前的两个月,两人可以说还不认识。2011年10月16日,小凤和小龙两人在家人的介绍下算是知道了彼此。不过,那时候他们还未曾见面,两人一直通过QQ聊得火热,直到4天之后才相约见面。因为之前在QQ空间里,两人早已看过无数遍对方的照片,见了面倒好像两个熟悉的朋友相谈甚欢。

2011年11月,这是属于小凤和小龙两个人的恋爱季节。父母的祝福、朋友的祝福,也加速了认识不久的两人热恋的进行。而在热恋的这个月里,小凤需要去厦门出差。出差前,做文案工作的小凤在恋爱中也发挥了自己的长处,写下了关于爱情的“万字宣言”。在登上飞机的前一刻,她才把密码告诉小龙。看完之后,小龙无比感动,给小凤发去了一条短信,虽然只有三个字,但是分量很重:“我爱你!”

小凤从那时起就有一个美好的愿望,把爱情的点滴都记录下来,哪怕是每天微不足道琐碎小事,不给时间遗忘的空间。慢慢积累成一部只属于两个人的爱情史,这部爱情史连名字小凤都想好了,就叫《小小人物,大大幸福》。

2012年1月19日,小凤成了小龙的妻子。婚后细心的小龙对爱妻照顾有加,小凤说,自从结婚后,自己进厨房的次数一只手都数得过来。小龙每次都卷起袖口亲自操刀,让小凤去上网看电视等着吃饭就行了。晚饭后,小龙和小凤就会把音乐开起来一起KTV,飙当下最流行的歌曲,或者追喜欢的电视剧。80后的小夫妻俩把日子过得有滋有味。

小凤说,直到遇见小龙,她才明白,即使爱情有一千一万个理由,但最关键的一点就是:因为爱你,所以爱你。

已经升级为准妈妈的小凤,和小龙一起期待着明年宝宝的诞生,那又会是一种别样的幸福。 朱玉婷/文



制图:方倩



show幸福

不管您是新婚燕尔,还是已过金婚岁月,《爱周刊》欢迎您秀出自己围城里的幸福故事。
报名邮箱:xiuxingfusxcb@126.com(报名请在邮件主题栏注明“秀幸福”,写明联系方式和故事概要,下一个“秀幸福”的主人公就是你)

冷战,让我们相敬如“冰”

1、“相爱总是简单,相处太难。这句话用在我们身上太贴切了。”一见面,晓美就唉声叹气起来。因为和老公冷战了好几天,晓美想要宣泄心中的愤怒,所以选择了倾诉。

晓美的爱情在大学时代开始。不过,早在大三时,晓美看不上马延。因为马延的家虽然是合肥的,但仅仅是个普通人家。晓美的家在我省北方地区的一个城市,为了能够留在省城,大四时,晓美选择了与马延恋爱。

晓美和马延找到工作后,马延提出结婚,晓美犹豫许久。原因是,马延的性格内向,而且有些小心眼。而晓美的性格外向,热情大方。晓美的母亲说:“马延是个过日子的人,不抽烟、不喝酒,喜欢在家里,说明他爱家。”面对马延的小心眼,母亲则认为:“这是他爱你,在乎你的表现,如果看到你和一个人亲密谈话,他却无动于衷,你心里好受吗?”

2、在双方父母的帮助下,晓美和马延还是结婚了。新婚生活自然甜蜜,但很快两人之间的矛盾也产生了,冷战进入两人的生活。

个性开朗活泼的晓美,为人非常热情。一次,家里的表哥来到合肥谈生意,为了尽地主之谊,晓美每天陪着表哥在合肥各大公司拜访,还帮助表哥谈成了几笔交易。表哥为了感谢晓美,为晓美买了一件皮草作为答谢。“你天天打扮时髦,跟着你表哥东跑西

跑,跑啥啊?”“你表哥为什么对你这么好,为你买皮草,是想气我没钱给你买吗?”这件皮草成为导火索,两人开始婚后的第一次争吵。晓美一气之下将皮草扔进了储藏室,随后对马延说:“有本事,你给我去买一件2万元的皮草。”至此,冷战开始了。

几天后,马延主动道歉,并表示没有下次。两人约定,以后吵架不许过夜,不许冷战。

3、虽然有了约定,平日的生活中,性格大大咧咧的晓美还是很迁就马延的。由于马延的小心眼,晓美和往日的好友少了很多来往,每次朋友聚会,为了不让马延多心,晓美都事先报告,得到批准后,才能答应朋友。

一次,晓美跟着领导出去应酬,为了能够顺利签约,晓美喝得有点晕。男同事刘晓福便开车将晓美送到楼下。停车后,刘晓福为晓美打开车门,扶她下车。

没想到,这一幕被马延看见了。“我等得很晚,没想到正准备出门找你时,看到了他送你回来,你还骗我是跟领导出去。你到底什么意思?你为什么要骗我啊!”马延机关枪式的提问,让晓美不知从何说起,最终,晓美选择了沉默。

冷战再次开始了。

4、“因为之前还有一些小矛盾,在这次的吵架中,也一并爆发出来。马延的小心眼

又犯了。就这样,我们两人都把对方看成了透明人,各吃各的饭,各睡各的觉,各看各的电视,两人互不搭理。两人同住一个屋檐下,都绷着面孔,都假装看不见,那种难受劲就别提了。”晓美说着说着,流下来眼泪。

这几天,晓美也在反思为什么会走到今天这一步。是因为我工作忙,忽略了两人感情的交流?还是因为结婚时间久了,爱情流逝,没有了新鲜感?想做出一些改变,但生活就像一团乱麻,理不出头绪,也不知该从何处下手。

这一个星期里,晓美和马延之间,除了“吃了没”、“睡了吗”这种日常生活用语外,没说过一句多余的话。

“都说夫妻吵架,床头吵架床尾和,但是这句话从来没有在我们的婚姻生活中印证。每次因为一些琐碎的小事吵架,他都会和我冷战好几天。我的个性也很强,他不和我主动说话,我自然也不会低头,这回绝不低头。”晓美越说越激动。

听了近两个小时的发怒、抱怨后,晓美看看手表,突然说要回家了,回家的原因是,要为马延做晚饭了。

看着晓美远去的背影,相信有了这次倾诉后,晓美心中的愤怒也随之而去,会试着营造自己的幸福生活。

王玉/文

(为保护当事人隐私已在细节上做了处理,文中人物皆为化名请勿对号入座)

有心事

倾诉人:晓美
倾诉时间:12月11日
主人公:晓美 马延

爱恨纠葛,五味杂陈。如果你有有心事,请向我诉说。
有心事邮箱:1939574580@qq.com,或者直接对话qq:1939574580。或许不是最好的解惑者,一定是最好的倾听者。

安徽和韵金典酒业 高 镇
和韵家 全国招商招聘销售精英热线: 138 6673 2000
公司地址: 合肥市庐阳区阜阳北路阳光帝景大厦四楼
网址: www.gthy.com 本企业通过ISO9001-2008质量管理体系认证